RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Negeri 115 Buton
Kelas / Semester : VI( Enam)/ 1
Tema 1 : Selamatkan Makhluk Hidup
Sub Tema 2 : Hewan Sahabatku
Pembelajaran Ke 01
Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan (6 x 35 menit)

TUJUAN PEMBELAJARAN

Setelah mendengarkan teks laporan yang dibacakan, siswa mampu menemukan ide pokok dengan
bantuan diagram.

Setelah menemukan ide pokok dari teks yang dibacakan, siswa mampu mengembangkan ide pokok
dengan menggunakan bahasanya sendiri secara rinci.

Setelah membaca teks, siswa mampu mengklasifikasi hewan berdasarkan cara perkembangbiakannya
secara ovipar dan vivipar serta manfaatnya.

Setelah berdiskusi, siswa mampu melaporkan hewan berdasarkan cara perkembangbiakan secara
ovipar dan vivipar melalui tabel dan manfaatnya dengan benar.

Setelah membaca teks tentang ASEAN, siswa mampu menyebutkan kehidupan ekonomi dari dua
negara terkait kondisi geografisnya dengan benar.

Setelah berdiskusi, siswa mampu menulis laporan tentang perbedaan kehidupan ekonomi dari dua
negara terkait kondisi geografisnya dengan benar melalui diagram Venn.

KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan

» Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa

» Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius).

» Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme.

» Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi)
Kegiatan Inti
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Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan

Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok

Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan

Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan

Siswa berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya dengan bimbingan guru
Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas
Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok

Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan

Kegiatan Bersama Orang Tua
» Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang tua guru

memantau pembelajaran melalui Buku Pelajaran

Kegiatan Penutup
» Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini
» Guru memberikan penguatan dan kesimpulan
» Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme
» Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa.
PENILAIAN
PENILAIAN PEMBELAJARAN
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung
Penilaian Pengetahuan
Penilaian Keterampilan
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PENILAIAN

1.

DISKUSI

Siswa dinilai dengan rubrik saat berdiskusi.

No

Sangat
Kriteria Baik

(4)

Baik
(3)

Cukup
(2)

Kurang

(1)

Mendengarkan

Komunikasi nonverbal (kontak mata, bahasa Tubuh,
postur, ekspresi wajah, Suara)

Partisipasi (menyampaikan ide, perasaan, pikiran)

Bahasa Indonesia
Diagram siswa dinilai dengan menggunakan daftar periksa.

No

Indikator Penilaian

Ada dan Benar

Tidak Benar

Menyebutkan ide pokok untuk setiap paragraf dengan benar

Tulisan memuat seluruh ide pokok

Tulisan memuat fakta bukan opini

Sebagian tulisan menggunakan kosakatabaku

IPS
Diagram Venn dinilai dengan daftar periksa.

No

Indikator Penilaian

Ada

Tidak Ada

Diagram memuat dua negara ASEAN

Diagram membandingkan kondisi geografis dua negara

Diagram membandingkan kehidupan ekonomi dua negara

IPA

Diagram Venn tentang perkembangbiakan hewan dinilai dengan daftar periksa.
Tulisan tentang manfaat perkembangbiakan hewan dinilai dengan daftar periksa.

No

Indikator Penilaian

Ada

Tidak Ada

Menyebutkan paling sedikit lima jenis hewan sesuai
perkembangbiakannya

Hewan diletakkan sesuai cara perkembangbiakannya

Memuat manfaat perkembangbiakan hewan

Catatan anekdot untuk mencatat sikap (tanggung jawab)




Lembar Penilaian Diri
Sikap Tanggung Jawab

Nama

Kelas

Tema/Sub Tema
Pembelajaran

Hari/Tanggal

Berilah tanda cek (v) pada kolom skor sesuai sikap tanggung jawab yang ditampilkan oleh peserta didik,
dengan kriteria sebagai berikut :

4 = selalu, apabila selalu melakukan sesuai pernyataan

3 = sering, apabila sering melakukan sesuai pernyataan dan kadang-kadang tidak melakukan

2 = kadang-kadang, apabila kadang-kadang melakukan dan sering tidak melakukan

1 = tidak pernah, apabila tidak pernah melakukan

Skor
No. Aspek Pengamatan

1 Sebagai peserta didik saya melakukan tugas-tugas dengan baik

2 Saya berani menerima resiko atas tindakan yang dilakukan

3 Saya menuduh orang lain tanpa bukti

4 Saya mau mengembalikan barang yang dipinjam dari orang lain

5 Saya berani meminta maaf jika melakukan kesalahan yang merugikan
orang lain

Yang Dinilai

Nama Siswa



Daftar penilaian

Nama Sekolah

: SD Negeri 115 Buton

Kelas / Semester VI/ ]
Tema /Sub Tema :1/2
Pembelajaran 11
Penilaian
No. Nama Diskusi IPA IPS Bahasa Indonesia
Rata2 Rata2 Rata2 Rata2
2 3 4 2 2 1 2 3 4

O 0 IN|O |k W N




DAFTAR PENILAIAN HARIAN SISWA

Nama Sekolah
Kelas / Semester
Mata Pelajaran

: SD Negeri 115 Buton
CVIATI
: PPkn

Tema/Kompetensi Dasar
No. | Nama Siswa Temal/3.1 Tema2/3.4 Tema3/3.2 Tema4/3.3 Tema5/3.3 Ket
PH1 | PH2 | PH3 | Rata2 | PH1 | PH2 | PH3 | Rata2 | PH1 | PH2 | PH3 | Rata2 | PH1 | PH2 | PH3 | Rata2 | PH1 | PH2 | PH3 | Rata2

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
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REKAP DAFTAR NILAI SISWA

Nama Sekolah

: SD Negeri 115 Buton

Kelas / Semester tVI
Mata Pelajaran : PPkn
Penialaian . . T Nilai Maksimal Nilai Minimal
No. | Nama Siswa Harian Tengah Semester Akhir Semester Nilai Akhir NR % o o o o Ket
3113233343132 |33|34(31|32|33|/34|31|32|33| 34 0&-) Nilai | Deskripsi | Nilai Deskripsi
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
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